



26 JUN, 2022

Australian Foreign Minister Penny Wong set to visit Malaysia on June 28

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

Page 1 of 2

将回到出生地亚庇 澳外长黄英贤28日访马

(吉隆坡 25 日讯) 大马出生的澳洲外交部长黄英贤将于下周二 (28 日) 到访大马, 以加强国家之间和地区的现有伙伴关系, 同时也会回到其出生地—沙巴亚庇。

根据澳洲媒体报道, 她在文告中指出此行将会拜会大马外交部长拿督斯里赛夫丁、国防部高级部长拿督斯里希山慕丁和国际贸易及工业部高级部长拿督斯里阿兹敏。

“我将会重申我们作为全面策略伙伴的承诺以及讨论经济复苏、气候行动、教育合作和医疗安全的课题。”

她表示, 自己也将前往沙巴, “这是一个与澳洲有着长期联系的地区, 也是我来自的地方。”

“我在亚庇度过我的童年, 能够以澳洲外交部长的身份回到亚庇, 让我深感荣耀。”

这是黄英贤自上个月出任外长以来, 第二度出访东南亚。在访问大马之前, 她也会访问越南。

“澳洲与东南亚的未来息息相关, 除了地缘关系, 我们与越南和大马关系密切, 无论是在家庭、商业、教育和旅游方面。” #



26 JUN, 2022

Australian Foreign Minister Penny Wong set to visit Malaysia on June 28

Kwong Wah Yit Poh, Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

将回到出生地亚庇

澳外长黄英贤28日访马(吉隆坡25日讯) 大马出生的澳洲外交部长黄英贤将于下周二(28日)到访大马,以加强国家之间和地区的现有伙伴关系,同时也会回到其出生地—沙巴亚庇。根据澳洲媒体报道,她在文告中指出此行将会拜会大马外交部长拿督斯里赛夫丁、国防部高级部长拿督斯里希山慕丁和国际贸易及工业部高级部长拿督斯里阿兹敏。“我将会重申我们作为全面策略伙伴的承诺以及讨论经济复苏、气候行动、教育